

# 全台近兩百家賓館違規將被命令解散

**維護公共安全 地方政府全面查報函請經部執行 第一波目標為飯店餐廳KTV及保齡球館**

**將被命令解散**

「記者宋信／台北報導」全台近兩百家大型賓館未能通過公司證照驗，屬「證照不符」或「無照營業」遭報營業。經濟部近期將依法命令解散。

據透露，由於部分被送經濟部命令解散的賓館業者營業。

他性質營業，如果被命令解散，將造成公司股東、債權人、債務人權益「混亂」不青，因此，

成公司執照、營利事業登記證，這種行為稱

業者透過客觀立委向經濟部「闢說」，但上周經濟部

會商決定，依公司法從嚴執行，所有被函送的賓館一律命令

解救。

經濟部官員說，近兩百家涉及違反公司法的賓館，消

有一百家位於台北市及台北縣，多數屬「知名」大賓館，消

防設備雖符合規定，但由於坐落非商業區，無法依土地使用

中華人民共和國，各鄉都責怪地方單位執法不嚴，事實上，各

地單位是依行政公署公共安全會議的「指示」，先對消

部分資本無法取得賓館業的營利事業登記證後，索性就不申

請營利事業登記證，惟依公司執照即張營業，這種行為稱

為「無照營業」。無論是「證照不符」或「無照營業」都違

規的違規業者，留待第二波再取締。不過，行政院對於衛

防設施不良的營業場所取締，他因為不符合土地分區使用

規範的違規業者，留待第二波再取締。不過，行政院對於衛

防設施不良的營業場所取締，